

被“撞”后只想赔钱不愿就医 一少年屡次街头骑车“碰瓷”

□记者 徐叶 通讯员 陈杰

一名骑车少年,在他的“哥哥”等人指使下,屡次“碰瓷”诈钱。前天,暂住鄞州姜山的方某就遭遇了这样一起事故。

骑车少年 被“撞”后手指骨折

10月28日傍晚6点多,姜山镇雷孟德广场发生了一起自行车与三轮车相撞的交通事故,事故“造成”骑车的孩子小田受伤。事故发生后,方某毫不迟疑地将孩子送到了附近的医院。经医生拍片诊断,小田左手小指骨折,需要住院治疗,全部医疗费用大约5000元。

诊断报告一出来,小田就喊来了六七个人,有年龄相仿的孩子,也有成年人。

他们都一致支持小田与方某私了。小田告诉方某,自己是云南人,今年14岁,没钱就不读书了,有个哥哥在宁波。拿了赔偿的钱,他想回家治疗。

方某48岁,长期以卖废品为生,早出晚归,生活比较节俭。他听小田说要6000元,一下愣住了。

不过经协商,他还是坚定地表示,“小孩子都骨折了,需要接受医院的治疗,我不富有,但是我愿意承担法律责任,一定会把小田的手治好。”

由于一下子拿不出那么多钱,方某打电话给家属。尽管小田坚持要私了,但方某觉得不妥,最终报了警。

少年的“哥哥” 坚持要赔钱

民警赶到医院时,只剩下小田和方某还在医院门口协商,其他人已不见踪影。“6000元钱不多,我要看医生,营养费也要一千多。”小田说。民警确认了小田的伤情后,当即要求联系他的监护人。

小田推三阻四,最终才给了一个“哥哥”的电话号码。这个哥哥的“业务”更为熟练,对理赔项目及流程更为熟悉。他还埋怨方某报了警,始终坚持要私了。小田也是一样,对于小指的伤情并不怎么关心,一心想要拿到赔偿款。在回警队的路上,赔偿额降了点,小田只要5100元,其中100元当车费。

在警队,民警询问得知了事故发生过程。原来事发时方某在前方骑着三轮车,因避让从左侧开过的一辆黑色轿车下意识地向右打了一把方向,几乎同时,一个骑车孩子应声倒地。所以方某也不知道,小田到底是蹭到了哪里才摔倒的。由于事故有多处疑点,姜山交警中队民警要求小田的监护人来警队,但小田始终闪烁其词,不愿配合。

原来该少年 几天前也被“撞”过

在警队,小田老练地将方某叫到一边,与其单独交流。此时,方某的家属也赶到了警队,方某的妹夫水某一见小田,发现这孩子就是几天前和老乡发生事故的当事人。据了解,当时小田受伤的也是左手小指,因同情他的身世,双方最终私了,小田获赠3000元。

水某问了小田几个问题,小田都是支支吾吾。之后,趁大家正在交流没注意,他便偷偷溜走了。之后,民警多次联络之前的“哥哥”,这个手机一直都打不通,而小田的手机也处于关机状态。据此,警方怀疑背后有人指使该少年街头“碰瓷”。警方提醒广大驾驶人,遇到类似事故尽量报警,以免受骗上当。

目前,此案已移交派出所进行进一步调查。



消火栓受损后水溅如注。 交警供图

车子爆胎连环撞 消火栓受损汪洋一片

本报讯(记者 徐叶 通讯员 王琪琤 俞昊翔) 前天下午3点左右,鄞州横溪环镇东路发生一起交通事故,致多车受损,部分公共设施也被损坏。

民警到场后发现现场一片汪洋,被撞坏的消火栓正在猛烈地向外喷水。街边有两辆车被撞,有不同程度损伤。肇事海马牌黑色小轿车左侧车头受损严重,两个安全气囊全部弹出,肇事司机王先生呆呆地坐在车内,惊魂未定。

据目击者描述,黑色肇事车在环镇东路上由西向东靠右行驶,突然一声巨响后,这车就像疯了一样,沿着45度角方向横着开到对向车道,然后径直撞上了停在一宾馆门口的银色轿车,然后又一头撞断了不远处的消火栓。直到又撞了一辆停靠

在不远处的中型客车后,该车才停了下来。“短短几分钟时间,就像上演了大片中的惊险剧情。”目击者称,幸亏没造成人员受伤。

肇事司机王先生回忆说,自己在驾驶过程中听到一声巨响,之后车就失控了。他猜测应该突发爆胎。民警到现场勘查后,也核实了这一猜测。

由于突发爆胎极易导致交通事故,交警部门也借此提供几点经验。民警表示,如果在行驶过程中遇到前轮爆胎,需双手用力控制方向盘,放松油门或电门踏板,强迫车辆沿着原来行驶方向行驶,并利用阻力让车辆慢慢停下。如果是后轮爆胎,车身会出现一定的倾斜度,驾驶人不要慌张,轻踩刹车制动即可。总之,为安全起见,千万不要紧急制动,以防意外。

鄞州接连发生两起诈骗案 陌生来电直呼其名骗了3万元 克隆QQ冒充老板诓走23.8万元

□记者 殷欣欣 通讯员 李绩

近日,鄞州石碶派出所连续接到两起诈骗案,一起是受害人收到冒充老板QQ的消息被骗了23.8万元,一起是受害人接到冒充客户的电话被骗了3万元。

陌生来电直呼其名

42岁的陈老板在鄞州石碶做建筑生意。27日下午2点多,他接到一个陌生来电,对方直呼其名,并让他第二天早上9点到其办公室去一下。不明所以的陈老板一听声音像是合作过的客户林老板,于是就询问对方是不是林老板,对方一边跟他扯家常,一边回答说是林老板,并强调让他第二天早上直接过去找他就好,有一笔大生意要谈。

于是28日上午9点不到,陈老板就赶往奉化林老板的办公室。出发没多久,在路上就接到“林老板”的电话:“喂,老陈,我这边有两个人,是领导,那个生意得托他们帮忙,要不你先借我3万元我跟他们意思意思,等会你到了我就把钱还给你。”陈老板也没多想,于是就在路边的ATM机上,向其发来的账户汇了3万元。汇好之后,陈老板就打电话通知“林老板”。对方说:“钱收到了,等我把领导送走,给你电话。”没过多久,陈老板又接到了对方的电话,对方称钱还不够,让他再汇1万元。挂了电话

后,陈老板意识到有点不对劲,就打电话询问了真正的林老板,才得知自己被骗,于是向石碶派出所报了警。

克隆QQ骗走23.8万元

28日中午,石碶派出所又接到一起诈骗报警,这次受害人被骗金额高达23万余元。

37岁的李先生是石碶一家企业的会计。27日下午3点左右,他在公司上班,收到一条QQ消息,这个QQ名字不仅与他老板的一样,而且连QQ头像也跟老板的一模一样,于是李先生就误认为是老板在跟他联系。对方发来一个账号,要求李先生汇款23.8万元,而且对方强调这笔钱他会亲自盯,不用李先生管。一个多小时后,李先生就到其老板的办公室询问这笔钱何时汇,但是一进办公室发现有客人在,老板也没有回答他的问题。于是李先生就退了回来,随后让出纳通过网银将钱汇了出去。第二天早晨,他向老板补签单据时,老板很吃惊,说他对此事根本不知情。李先生这才意识到自己被骗了。随即报警,警方调查发现汇到对方账户的钱早已被取出。

民警提醒,近期冒充客户、冒充领导的诈骗案高发,且涉案金额都较大,诈骗分子就是利用电话、QQ等见不到面的联系方式,利用受害人先入为主的主观意识钻了空子。